Exercices 11 saison 2023-2024
Vous avez ouvert d’1T. Votre partenaire a répondu 1P. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
2 ARD R852 V9852
D2 A6 RD85 ADV64
RV109 AV5 2 AR1052
62 RDV R2 ADV1065
A5 AD6 R5 RDV1065
Vous avez ouvert d’1C. Votre partenaire a répondu 1P. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
65 RDV92 RV5 AD6 
106 ARD65 102 RV109
5 ARD102 ADV86 R3
5432 ARDV102 54  A
DV53 ARD10852 AR -
Vous avez ouvert d’1T. Votre partenaire a répondu 1 C. Que dîtes-vous avec les mains suivantes ?
D1054 RV10 AV5 AR5
RD87 A RDV AV1098
A9 D10 10982 ARDV10
A82 DV102  2 ARD54
R102 AD85 R9 AD82
Vous jouez 3SA (les enchères 1SA/2SA/3SA). L’adversaire entame le 2 de P pour le 10 en Est. Vous prenez de l’As car vous craignez un retour C. Quelle carte jouez-vous de votre main ? 
Le mort : 65 852 R104 RD654
Vous : A54  R63 AD6 A1087
